



U vinske ceste ušlo je 29
vinskih objekata

DENIS VINCEK

TURIZAM Kako do vinotočja i pješačkih staza

EU za putokaze dala 160.000 eura

MLADEN KUKAS

U Termama Jezerčica održana je završna konferencija o realizaciji projekta Označitev ob Sotli. Projekt je realiziran u sklopu Programa za susjedstvo Slovenija-Madarska-Hrvatska Interreg III-A. Iz pretpripravnog programa Phare 2006. za ovaj je projekt osigurano nepovratnih 160.000 eura, što je bilo 75 posto od iznosa cijelog projekta. Preostalih 25 posto osigurala je Krapinsko-zagorska županija.

Studija vinskih cesta

– Projekt obuhvaća izradu Studije vinskih cesta i pješačkih staza. Postavljena je također turistička smeđa signalizacija u istočnom dijelu Zagorja. Krapinsko-zagorska županija ovime dobiva umrežena zagorska vinotočja, pješačke staze kao reprezentativne oblike specifičnog oblika turizma te cijelu županiju označenu smeđom turističkom si-

gnalizacijom – kazala je na završnoj konferenciji Sanja Škrinjar, direktorica TZ-a Krapinsko-zagorske županije.

U ovom je projektu u vinske ceste ušlo 29 vinskih objekata, vinotočja, koji su ispunili stroge uvjete. Obilježene su 63 pješačke staze te je postavljeno 1050 ploča smeđe signalizacije na istočnom dijelu županije, a ostatak je županije smeđom signalizacijom obilježen prije. Realizator je projekta bila TZ-a u suradnji s Krapinsko-zagorskom županijom te partnerima Zagorskom razvojnom agencijom i Županijskom upravom za ceste.

– Zadovoljni smo što smo ovaj projekt uspješno priveli kraju, na dobrobit naše županije i njezine turističke promocije. Kandidira-

li smo i neke nove projekte u dogovoru sa Slovenijom i nadam se da ćemo i njih uspješno realizirati – kazala je zadovoljna učinjenim krapinsko-zagorska županica Sonja Borovčak.

Usklađivanje s EU

U realizaciji projekta prioritet je bio usklađivanje s propisima Europske unije te nacionalnim i županijskim prioritetima. Ciljevi su unaprjeđenje postojećih oblika turizma, razvitak novih selektivnih turističkih programa te predstavljanje Zagorja kao turističke regije. I nakon završetka projekta nastavit će se kontrolirati ponuda vinotočja, koja su uključena u Vinsku cestu. Također će se popravljati i nadopunjavati signalizacije te predstavljati vinske ceste.

Obilježene su 63 pješačke staze te je postavljeno 1050 ploča smeđe signalizacije na istočnom dijelu Krapinsko-zagorske županije